


Datl tecnicl Tipe di motori installabili; FB Categoria di navigazione: C

Lunghezza .t :550 m Poleénza massima installab: Max 115 cv /86 Kw Cerificazions: CE
Larghezzs f.t:2.30 m Potenza consigliata: 70 ev/49 Kw Serbatoio carburants -
Peso senza motore: T00 kg Mumers motord installabili: 1 Serbatoio acqua —

Materiale dello scafo: VTRF MHumero persone trasportabili: 6 Posti letto: 2+1

Dotazioni standard - Violante con limoneria monocavo, pulpito acciaio, passod'uomao, scaleita, parabrezza in plexiglass, n, 4 bitto
acciaio, n. 3 ganci alaggio, luci navigazionea, cuscineria completa, pompa santina, pannello interrutton, consolle guida centrale con
tisntibana in acciaio inox, luci intérma cabina, porta ingresso cabing plexiglass.

Technical data Installable motors type: FB Navigation category: C
Length 1.t: 5,50 m Installable maximum power: Max 115 eviBt Kw Certification: CE
Width .t : 2,30m Suggested power: TOcv/48 Kw Fuel tank: --

Weight without motor; 700 kg  Installable motors numbser: 1 ‘Water tank: -

Hull material: VTRF Transporiable people number: & Bad places: 2+1

Standard Dotations -Wheel and monocable, steel pulpit, foredeck halch, ramp, pexiglass windscreen, n, 4 bollards, n. 3 towing
hooks, navigation light, complete cushinion set, blige pump, dashboard with interrupt switches, cabin light, access door 1o the
cabin in plexiglass.

Technische Daten Inatalllerbare Motortypen: Aullenbord Navigationsklasse: C
Gesamtlange : 5,50 m Max, installierbare Leistung: Max. 115 PS5 / 86 Kw Lertifizierung: CE
Gasamibreite : 2,30 m Empfohlana Leistung: 70 PS / 49 Kw Treibstofftank: —
Gewicht ohne Motor: 700 kg Anzahl installierbare Motoren: 1 Wassertank: —
Bootskirper: VTRF Personenanzahl: & Schiafplétze; 2+1

Standard-Ausstatiung - Steverrad mit Monokabellenkung, Edelstahlkanzel, Einsteigoffnung, Leiter, Windschulzscheibe aus
Plexiglas, 4 Stahlpoller, 3 Schlepphaken, Navigationslichter, komplette Polsterung, Bilgepumps, Schalipaneel
Mittelkonsobe und Edalstahireling, Kabineninnenbalouchtung, Kabinentir aus Plexiglas, Klapptir,
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Datos técnicos Tipo de motores gue s& pueden instalar: FB Categoria de navegacién: C
1 550 m Potencia mixima gue se puede instalar: Max 115 ev/86 Kw  Certificacién: CE
Ancho f.t : 2.30m Potencia aconsejada: TOcvi49 Kw Tangue carburante: -—
Peso sin motor: T00 kg  Numero motores que se pueden instalar: 1 Tangue agua; =-
Material del casco: VTRF Numero personas transportables: & Puestos cama: 2+1

Equipo estandar - Volante con direccion completa, pllpito en scers Inox, escotilla, escalera, parabrisas en plexiglass, n. 4 bitas
gn acero, n. 3 ganchos atoaje, luces de navegacion, cojines completos, bomba de sentina, euadro de relojes con interruptores,
luces interiores de cabina, puerta accesso cabing en plexiglass.

Donndas technigues Type de moteurs installables: FB Mombra pearsonnas
Longueur f.t: 5,50 m Puissance maximum installable; Max 115 cv /BB transportables: &
Largueur f.t: 230m Kw Cabkgorie de navigation: C
Poids sans moteur: 700 kg Puissance conseillée: TOcv/49 Kw Certification: CE
Matériel de la coque: VTRF  Nombre moteurs installables: 1 Réservolr carburant: --

Equipements - Volante avec gouvernail monocable, balcon avant en inox, echelle de bain, parebris en plexiglass, n. 4
bittes en inox, n. 3 crochets de halage, feux de navigation, cousin complets, pompe de cale électrique, tableau de bord,
porte flexible.
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